

IYALY SRL
Via Pola 23
20124 Milano (MI)
Ambroslyaly
Nectar for People

FIȘĂ TEHNICĂ
rev.1.00

FOTOGRAFII PRODUS



DENUMIREA PRODUSULUI

C plus
Cu Vitamina C protejată și Vitamina C din Căpșuni.

FORMAT

60 capsule da 600 mg

PERIOADA DE VALABILITATE ȘI CERTIFICĂRI

36 DE LUNI  MADE IN ITALY

CODUL ARTICOLULUI

INT009

DESCRIEREA PRODUSULUI

C plus este un supliment alimentar cu vitamina C și extract titrat de căpșuni conceput pentru a susține sistemul imunitar, a reduce oboseala și a proteja celulele de stresul oxidativ. Vitamina C este utilă în susținerea sistemului imunitar și reducerea oboselii. De asemenea, are o putere antioxidantă puternică, care ajută la combaterea radicalilor liberi, protejând celulele de daunele oxidative. Extractul titrat de căpșuni în sinergie cu vitamina C oferă antioxidanți suplimentari și compuși benefici care ajută la îmbunătățirea protecției celulare și promovează bunăstarea generală. Cplus este o alegere excelentă pentru cei care caută sprijin natural pentru susținerea sistemului imunitar, reducerea oboselii și protecția celulară.

INGREDIENTE

Vitamina C protejată CE (acid L-ascorbic, agent de glazurare: etilceluloză), căpșuni E.S. tit. 50% vitamina C (Fragaria vesca L., fruct fals), agent de încărcare: celuloză microcristalină; capsulă vegetală (hidroxipropilmetilceluloză), antiaglomerant: dioxid de siliciu.

CONȚINUT MEDIU	PER DOZĂ ZILNICĂ(*)	VNR (**) (%)
Vitamina C totală	300 mg	375%
Vitamina C "EC" protejată	200 mg	250%
Căpșuni E.S	200 mg	-
Din care vitamina C	100 mg	125%

doza zilnică () = 1 capsulă*

*VNR (**) = Valori nutritive de referință (adultți) în conformitate cu Reg. UE 1169/201*

EFECTE FIZIOLOGICE

Suplimentul alimentar pe bază de vitamina C contribuie la susținerea funcționării normale a sistemului imunitar și la reducerea senzației de oboseală și extenuare. În plus, în sinergie cu extractul titrat de căpșuni, contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ. Acidul ascorbic în formă protejată cu etilceluloză (EC) conținut în C plus menține un grad ridicat de stabilitate a vitaminei C, crescând absorbția efectivă a acesteia

METODA DE UTILIZARE

Se recomandă administrarea a 1 capsulă pe zi, la nevoie, departe de mesele principale.

AVERTISMENTE

Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu depășiți aportul zilnic recomandat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub vârsta de trei ani.

CANTITATEA NETĂ

37g e 1,27 oz

MODUL NET

A se păstra într-un loc uscat și ferit de lumină și surse de căldură.

DECLARAȚIE PRIVIND ALERGENII

IYALY Srl. declară că, pe baza documentației livrate de furnizori, produsul conține/nu conține substanțele care pot provoca alergii sau intoleranțe menționate în Anexa II a Regulamentului UE nr. 1169/2011, conform tabelului de mai jos.

ALERGENE

ALERGENE	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENTELE ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN UNITATE CA INGREDIENT SAU CA REZIDUU ALERGENIC AL UNUI INGREDIENT
1. Cereale care conțin gluten, și anume: grâu, secară, orz, ovăz, spelt, kamut sau tulpinile hibridizate ale acestora și produsele derivate din acestea, cu excepția: (a) siropurilor de glucoză pe bază de grâu, inclusiv dextroza (*); (b) maltodextrinelor pe bază de grâu (*); (c) siropurilor de glucoză pe bază de orz; (d) cerealelor utilizate pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenicitate evaluat de Autoritate pentru produsul de bază din care sunt derivate.	NO	NO	NO
2. Crustacee și produse din crustacee.	NO	NO	NO
3. Ouă și produse din ouă.	NO	NO	NO
4. Pește și produse din pește, cu excepția: a) gelatinei de pește utilizată ca suport pentru preparatele de vitamine sau carotenoide; b) gelatinei sau cleiului folosit ca agent de închidere în bere și vin.	NO	NO	NO
5. Arahide și produse din arahide..	NO	NO	NO
6. Soia și produsele din soia, cu excepția: (a) uleiului și grăsimii de soia rafinate (*); (b) tocoferolilor amestecați naturali (E306), D-alfa tocoferolului natural, acetatului de D-alfa tocoferol natural, succinatului de D-alfa tocoferol natural din surse de soia; (c) uleiurilor vegetale derivate din fitosteroli și esteri de fitosterol din surse de soia; (d) esterului de stanol vegetal produs din steroli de ulei vegetal din surse de soia. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenicitate evaluat de Autoritate pentru produsul din care sunt derivate.	NO	NO	NO

ALERGENE

ALERGENE	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENTELE ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN UNITATE CA INGREDIENT SAU CA REZIDUU ALERGENIC AL UNUI INGREDIENT
7. Lapte și produse lactate (inclusiv lactoză), cu excepția: a) zerului utilizat pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă; b) lactiolului.	NO	NO	NO
8. Nuci, și anume: migdale (<i>Amygdalus communis</i> L.), alune (<i>Corylus avellana</i>), nuci (<i>Juglans regia</i>), caju (<i>Anacardium occidentale</i>), nuci pecan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], nuci de Brazilia (<i>Bertholletia excelsa</i>), fistic (<i>Pistacia vera</i>), nuci de macadamia sau nuci de Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>) și produsele lor, cu excepția nucilor utilizate la fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă.	NO	NO	NO
9. Țelină și produse din țelină.	NO	NO	NO
10. Muștar și produse din muștar.	NO	NO	NO
11. Semințe de susan și produse din semințe de susan.	NO	NO	NO
12. Dioxidul de sulf și sulfiții în concentrații de peste 10 mg/kg sau 10 mg/litru în ceea ce privește SO ₂ total se calculează pentru produsele propuse gata pentru consum sau reconstituite în conformitate cu instrucțiunile producătorilor.	NO	NO	NO
13. Lupin și produse din lupin	NO	NO	NO
14. Moluște și produse din moluște.	NO	NO	NO